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1.-2. RAZVOJ KREATIVNOSTI (LIKOVNE): Izgradnja likovnog jezika i kreativnosti: Crta 

Prijašnjih smo godina učili da crte ili linije mogu biti debele, tanke, dugačke, kratke, oštre, 
isprekidane, izlomljene, jednolične, nejednolične i slično. Govorili smo o njihovom toku i podijelili ih 
na ravne i zakrivljene. Vježbali smo grafomotoriku crtanjem različitih crta. Crte se mogu grupirati 
gusto ili rijetko. 

Danas ćemo vježbati i usavršavati crtanje različitih vrsta crta ili linija. Napraviti ćemo umjetničko djelo 
posvećeno proljeću. Jučer nam je stiglo proljeće. Proljeće nam je šareno. Pogledaj, napraviti ćemo 
ovakvo umjetničko djelo. 

 

Na slici vidimo sunce, šarene livade i drveće. Vidimo zaobljene i ravne crte, debele i tanke te guste i 
rijetke.  

Pripremi svoje flomastere, olovku i komad bijelog papira. Odrasla osoba olovkom skicira obrisne 
(konturne) linije te zadaje učeniku uzorak. Učenik odabire boju flomastera po vlastitoj želji te što 
samostalnije ispunjuje predloženi elemenat određenom linijom. Npr. ovako:  
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Kada si završio sa svojim umjetničkim djelom samostalno pospremi flomaste a svoju umjetninu 
pokaži članovima kućanstva. Pronađi joj mjesto na kojem će biti vidljiva te se ponosi njome. 

 

3.-4. KOMUNIKACIJA:  Slušanje priče 

Dan nastavljamo slušanjem priče. Poslušaj kratku priču koja je zove Priča o Dani i Bašku a koju ti čita 
učitelj Robert. Kada se vratiš u školu ovu ćemo priču prolistati u knjizi i pročitati zajedno.  

Klikni na ovaj link: https://youtu.be/hPQj7Lgkxu8  (Izvor: Youtube, Priča o Dani i Bašku, Čitanje je 
važno) 

Razmisli: koji se likovi u priči pojavljuju? ( To je sivi mačak Baško i djevojčica Dana). 

U prilogu 1.) čeka te bojanka. Pogledaj to su likovi iz priče koju si slušao- Dana i Baško.  

Što samostalnije olovkom oboji Danu i Baška. Pokaži/ imenuj na nalog likove iz priče.  

 

5.-6. RADNI ODGOJ: Modeliranje; Izrada slanog tijesta (Svjetski dan voda) 

Sutra obilježavamo Svjetski dan voda. Voda nam je najvažnije, najzdravije i najukusnije piće. Potrebna 
nam je za život. Vodu koristimo za piće, pranje, kuhanje, kupanje i ostalo. Stoga ćemo danas malo 
zagrijati svoje mišiće na rukama i prstima te od slanog tijesta oblikovati kapljice vode koje se 
prelijevaju kada okrenemo čašu naopačke. Naš će rad izgledati otprilike ovako: 

 

 

 

 

 

 

 Za početak uz odgovarajuću podršku i pomoć pripremi potreban pribor: stara čaša od tvrde plastike, 
selotejp, vuna, škare, drveni štapić za ražnjiće i slano tijesto. Koraci su slijedeći: 

a) Uz pomoć odrasle osobe napravi slano tijesto. Recept nam je već dobro poznat: tri čaše 
brašna, dvije čaše soli i jedna časa vode. Sve skupa dobro zamijesimo tako da dobijemo 
glatku masu pogodnu za modeliranje. Kratko se poigraj, stisni, izgnječi i modeliraj sa slanim 
tijestom a zatim samostalno oblikuj manje kuglice. Napravi ih barem 10. Laganim pritiskom 
kažiprsta svaku kuglicu spljošti te uz pomoć štapića u sredini napravi rupu.  Sada smo dobili 
kapljice. Ovakve kapljice stavi na sušenje (blizu izvora topline, npr. radijator).  
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b) Izreži vunu na komadiće (dužine po želji) te svaki komadić selotejpom zalijepi na rub plastične 
čaše. 

c) Kada su kapljice vode koje si napravio od slanog tijesta suhe samostalno ih provuci kroz vunu 
pa uz pomoć odrasle osobe čvorom pričvrsti. 

d) Tvoja čaša s vodom je gotova. Kada je okreneš naopačke kapljice vode padaju, njišu se, 
zabavljaju nas i vesele. 

 

Ne zaboravi što samostalnije očistiti radni prostor.  

 

7. TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA: Trčanje po različitim podlogama 

 

Dan završavamo vježbanjem, razgibavanjem i trčanjem. Po dogovoru s odraslom osobom današnje 
vježbe vježbamo vani. Pa krenimo s vježbama: počinjemo od glave- okreći je lijevo-desno a zatim i 
gore- dolje. Ne zaboravi svaku vježbu radimo 10 puta. Zatim vježbamo ramena- podižemo ih i 
spuštamo, dižemo ruke u zrak, visoko gore a zatim skupimo noge i dotaknemo svoje nožne prste. 
Nakon toga raširi noge pa dotakni najprije prste jedne noge pa onda druge. Diži noge visoko i ispod 
pljesni rukama. Napravi 10 trbušnjaka i 10 sklekova kao što si naučio u školi. Vježbaj iskorak a za kraj 
napravi 15 čučnjeva.  

Nakon razgibavanja tijela kreće zagrijavanje trčanjem. Pokušaj otrčati dogovorenu dionicu s odraslom 
osobom- ravna i kratka dionica. Nakon toga vježbaj trčanje po različitim podlogama i terenu. Dobro 
pazi! Teren za trčanje nije svugdje isti stoga prilagodi brzinu i intenzitet tlu po kojem trčiš. Pokušajte 
napraviti rutu u dvorištu koja obuhvaća pločnik odnosno ravne, tvrde i glatke površine te vrt neravan 
i mekan teren.  

Zabavi se uz vježbe a za nagradu odaberi ljuljačku ili igru loptom.   
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Prilog 1.) 
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